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GELATO TECHNOLOGY SOLUTIONS. SINCE 1927.

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS 

Distributore / Distributor

TMK KEL 65 TMK KEL 125

Capacità
Capacity / Capacité
Leistung / Capacidad

Min. lt
Max. lt

20
60

40
120

Durata media del ciclo
Average time per cycle / Durée moyenne du cycle
Durchschnittliche Kreislaufdauer / Duraciòn media del ciclo

min. - -

Riscaldamento
Heating / Chauffage
Heizung / Calentamiento

- -

Motore emulsionatore
Emulsifier motor / Moteur émulseur
Motor des Emulgador / Motor emulsionador

Kw - -

Resistenze elettriche
Electrical resistences / Résistances électriques
Elektrische Widerstände / Resistencias eléctricas

Kw - -

Potenza compressore
Compressor electrical loading / Puissance compresseur
Kompressorleistung / Potencia compresor

Kw 0,6 2,0

Potenza motoagitatore
Beatermotor electrical loading / Puissance moteur agitateur
Rùhrwerkmotorleistung / Potencia motoagitador

Kw 0,10 0,15

AMPS mm 4,7 11,0

Condensazione
Condensation / Condensation
Kondensation / Condensacion

Kg
aria

air/air
Luft/aire

aria
air/air

Luft/aire

Caratteristiche elettriche
Electrical supply / Raccordement électrique
Elektrischer Anschlusswert / Caracteristicas electricas

STA
N

D
A

RD

220 / 1/ 50 Hz 220 / 1/ 50 Hz

Larghezza 
Width / Largeur
Breite / Ancho

mm 390 640

Profondità
Depth / Profondeur
Tiefe  / Profundidad

mm 880 880

Altezza
Height / Hauteur
Höhe / Alto

mm 1070 1070

Peso netto-lordo
Net-Gross weight / Poids net- brut
Netto-Bruttogewicht / Peso neto-bruto

kg 100-130 145-175

tmk
Tini di maturazione elettronici ad agitazione lenta
Electronic ageing vats with slow agitation
Cuves de maturation électroniques à agitation lente
Elektronische reifewannen mit langsamem rühren
Cubas de maduración electrónica con agitación lenta

KEL


